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Ezt a jegyzetet nem tilos másolni, azonban részleteiben sem 
sokszorosítható, illetve használható személyes nyereségszerzés 
céljából. A jelen anyagra vonatkozóan minden jog fenntartva 
KIZÁRÓLAG a mi Urunk Jézus Krisztus Királyságának 
előmozdítására. 

 
További információért, vagy megrendeléssel keress meg minket 
az alábbi elérhetőségeken: 
 
 

Tel: +27 (0) 60 825 5780 
E-mail: kanaan@iafrica.com 
Honlap: www.kanaanministries.org 
Nyitvatartás Dél-Afrikában: 
Hétfőtől péntekig 9 -14 óra között 
Kanaan International Website 
Nemzetközi honlapunk: 
www.eu.kanaanministries.org 
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1. RÉSZ: MIT TANULHATUNK JÓBTÓL – LEVIATHÁN ÉS 

BEHEMÓT FOGALMA HÉBER NÉZŐPONTBÓL 
 

ISTEN HÁBORÚBA HÍV MINKET 
 
Minket, akik Ábrahám fiaiként és lányaiként átkeltünk rendeltetésünk földjére, vagyis 
akik szabad emberek vagyunk, Isten harcra hívott el, amíg el nem jön a nyugalom ideje 
a földön. 
 

A.  Mit jelent szabadnak lenni? 
 
Ábrahám úgy döntött, hogy elhagyja e világ 
isteneit és arra a földre költözik, amit Isten 
mutatott neki. Izrael gyermekei úgy döntöttek, 
hogy otthagyják Egyiptom húsos fazekait és 
Kánaán földjére költöznek, amit Isten Mózesnek 
mutatott.  
 
Mi is úgy döntünk, hogy elhagyjuk e világ 
isteneit, bármilyen formát is öltenek az 
életünkben ebben a mai korban, hogy elkezdjünk 
Isten parancsai iránti engedelmességben élni. 
 
Bármiről is legyen szó: 
 
♦ Arról, hogy átkeltek a Jordánon Izrael földjére 

♦ Arról, hogy átkeltek a Vörös-tengeren a pusztába, vagy 

♦ a mikvéről, 

♦ hogy „óemberből” új emberré váljunk, 
 
ez mind szellemi utazás, ami bevezet minket az Istennel kötött szövetségi kapcsolat 
feltételeibe. 
 

B.  Mit jelent harcosnak lenni? 
 
Nagyon egyszerűen fogalmazva harcos az, aki rendelkezik azzal a képzettséggel, 
valamint azokkal a tulajdonságokkal és jellemzőkkel, amelyek szükségesek bármilyen 
akadály legyőzéséhez, ami gátolja a célja elérésében. A harcra NINCS recept. Egyedi 
terveket kell szőni a terepviszonyoknak, az ellenállásnak és egyéb tényezőknek 
megfelelően. A harcos egyik legdöntőbb vonása az, hogy ki tud dolgozni stratégiákat. 
 
Annak az időszaknak a történetében, amikor Izrael gyermekei bevonultak Kánaánba, 
olvasunk különböző kánaáni törzsekről, amelyek az idők folyamán ott leltek otthonra. 
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E törzsek mindegyikének voltak egyedi jellemzői, védelmi rendszerei vagy stratégiái, 
vegyük például Jerikó magas falait, Ai bonyolult labirintusát, vagy a puszta túlerőt! Bármi 
is volt az, azt olvassuk, hogy Józsué mindegyik esetben egyedi, konkrét harci stratégiát 
alkalmazott, ami győzelemhez is vezetett. 
 

Pál lefekteti a vezérelveket: 
 
♦ Nem várhatunk el változást szellemi szinten, ha nem foglaljuk el földi szinten az 

annak megfelelő teret. 
 
♦ NEM érthetjük meg egy adott cselekedet szellemi vonatkozásait, ha nem értjük az „ok 

és okozat” elvének hatásait fizikai szinten. 
 

C.  Ma ki és mi ez az ellenség? 
 
A kánaáni benyomulást Isten egyértelműen számos pogány törzs felsorolásával 
határozta meg, akik egy nagyon meghatározott földterületen éltek, adott határokon belül. 
Más szóval, fizikai értelemben kellett harcolni. 
 
Míg Isten nagyon konkrét ellenséges törzseket nevez meg a Föld elfoglalása kapcsán, 
azt is elvárja, hogy megvizsgáljuk a „támadás milyenségét”, mert csak akkor tudhatjuk, 
„milyen harcmodorral” győzhetünk le egy adott ellenséget. 
 
Nem egyenként kell összehasonlítanunk egymással az egyes ellenségeket, hiszen a 
különböző csaták elemzéséből kiderül, hogy különböző ellenséges erők összefogtak 
adott helyszíneken, hogy végrehajtsanak egy adott támadási stratégiát. 
 
Pál így festi le ezt az ellenséget: 
 

Efézus 6:11-12 „Öltözzétek föl az Isten minden fegyverét (mert az Ő előírásai olyanok, 
mint egy katona kitűnő teljes fegyverzete), hogy (sikeresen) megállhassatok az 
ördögnek minden ravaszságával, stratégiájával és megtévesztésével szemben. Mert 
nem vér és test ellen van nékünk tusakodásunk (nem csak fizikai ellenfelekkel 
küzdünk), hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, e (jelenvaló) élet 
sötétségének világbírói ellen, a gonoszság szellemei ellen, melyek a magasságban 
(természetfölötti helyeken) vannak. 

 
1. Leviathán és Behemót 
 
Sok hívő, aki gyakorlott a szellemi harcnak ezen a területén, gyakran emlegeti Jób 
könyvének a Leviathánról és Behemótról szóló részét, és megpróbálja megtalálni 
Leviathán és Behemót leírását, hogy meghatározhassa azt az „ellenséget”, amit Pál 
nem azonosít. 
 



6 
 

Majd ezekre a titokzatos teremtményekre utalva írnak le egy „ellenséget”, akivel le kell 
számolni. Ez elterjedt okfejtési módszer. Nem szeretjük azokat a dolgokat, amelyeknek 
nincsenek határaik, méretük, stb. 
 
(a) De végül is mi Leviathán és Behemót lényege? 
 
Számoljunk le némi zűrzavarral, ami fellelhető az irodalomban (így meglátjuk, hogy 
számos elméletet kidolgoztak ennek a két „dolognak” a segítségével): 

 
Némelyek szerint ezek mitológiai alakok, 
amelyeket azért alakítottak ki, hogy 
felfedjenek egy kapcsolatot a pogány 
vallásokkal. 
 
A pogány vallások és sok, nemzedékről 
nemzedékre továbbadott ősi mítosz is tartalmaz 
rejtélyes állatokat. 
 
A józan ész szerint ez mind szamárság!! 
 

Jób 40:10 „Nézd csak a Behemótot, amelyet én 
teremtettem, amiként téged is, fűvel él, mint az 
ökör!” 

 
„Isten teremtette ezt a lényt.” Ez azt jelenti, hogy a teremtés hat napjának valamelyikén 
alkotta meg!! 
 
(b) Egyesek szerint jelképesen kell értelmezni őket. 
 
A zsidó miszticizmus úgy véli, hogy egy erősen világító „halról” van szó itt, amiből majd 
lakomáznak az igazak a mennyben (Talmud Baba Bathra 75a). Bizonyos keresztény 
körökben Leviathánt a Sátán leképezésének tekintik. 
 
A józan ész szerint ez szamárság!! 
 
Ezt a lényt Isten teremtette. Az ember nem vehette fel vele a versenyt, de Isten könnyen 
elbánik vele. Ez jelentős teremtménnyé teszi őt, de gyorsan el kell vetnünk mindenféle 
célzást a jelképességre. 
 
(c) Némelyek azt mondják, hogy ezek konkrét állatok, amelyeket tudnunk kell 

azonosítani. 
 
Az ember itt követte el a leginkább hajmeresztő társításokat. Ha tudjuk, hogy Isten 
teremtette ezeket a lényeket, aztán össze akarjuk vetni őket az ismert 
teremtményekkel, akkor legalább arra figyeljünk, hogy a következtetéseink kiállják 
az ésszerűség próbáját! 
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Nagyjából a középkor óta él az az elképzelés, hogy: 
 

Behemót = elefánt, ill. később a víziló 
 
i) A Behemót farka olyan, mint a cédrusfa (Jób 40:12) 

Ma mégis általánosan a vízilóra vonatkoztatják ezt a verset, aminek a farka csak 20 
cm. 

 
ii) A Behemót Isten alkotásainak remeke (angol: „legnagyobbika”) (Jób 40:14) 

A víziló mindössze kb. 2 méter magas. 
 
iii) A Behemótot nem foghatja el az ember (Jób 40:19) 

Mégis köztudott, hogy a vízilóra már az idők kezdetétől vadásznak. 
 

Leviathán = Cet, vagy később a krokodil 
 
i) A Leviathán fényt sugároz ki (Jób 41:18-21) 

A krokodil szeme homályos és szürke. 
 

ii) A Leviathán felkel, felemelkedik (Jób 41:25, 34) 
A krokodil lábai nagyon rövidek, ezért egyáltalán nem tud elemelkedni a földtől. 

 
iii) A Leviathán túl erős ahhoz, hogy az ember elfogja (Jób 41:1-2) 

A krokodilt az idők kezdetétől könnyen elejtik a vadászok. 
 

LÁSSUK, MIT MONDANAK AZ ÍRÁSOK! 
 
Nem sok bibliavers foglalkozik ennek a két teremtménynek a meghatározásával. 
Itt idézem az összes ismert ilyen verset, hogy minél többet megtudhassunk róluk. 
 
Mit tudunk? 
 
♦ Ezek a lények Isten teremtményei. 

♦ Félelmetes, harcias teremtmények. 

♦ Az ember (akkoriban) képtelen volt elpusztítani őket. 

♦ Úgy tűnik, az egyik szárazföldi állat, a másik pedig a vizet szereti. 
 
1. Behemót 

 

Jób 40:10-19 „Nézd csak a Behemótot, amelyet én teremtettem, amiként téged is, 
fűvel él, mint az ökör! Nézd csak az erejét az ő ágyékában és az ő erősségét 
hasának izmaiban és inaiban! Kiegyenesíti farkát, mint valami cédrust, lágyékának inai 
egymásba fonódnak (mint egy kötél). Csontjai érccsövek, lábszárai, mint a vasrudak. Az 
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Isten alkotásainak remeke ez (nagyságban és erőben), (csakis) az ő teremtője 
közeledhet hozzá kardjával (hogy uralma alá hajtsa). Mert füvet teremnek számára a 
hegyek, és a mező minden vadja ott játszadozik. Lótuszfák alatt heverészik, a nádak és 
mocsarak búvóhelyein. Befedezi őt a lótuszfák árnyéka, és körülveszik őt a folyami 
fűzfák. Ha árad is a folyó, nem retteg; bizton van, ha szájához a Jordán csapna is 
áradva. Megfoghatják-e őt szemei láttára, vagy átfúrhatják-e az orrát tőrökkel (hogy 
elfogják)?! 

 
2. Leviathán 
 

Figyelem: Jób könyvének alábbi verseit a Teljes Zsidó Bibliából idézzük: Jób 41:1-
34. 

 

Jób 41:1-9 „Kihúzhatod-e a Leviathánt horoggal, leszoríthatod-e a nyelvét kötéllel? 
Húzhatsz-e gúzst az orrába, az állát szigonnyal átfúrhatod-e? Vajon elődbe járul-e sok 
könyörgéssel, vagy sima (lágy) beszédekkel szól-e hozzád? Vajon beleegyezik-e veled, 
hogy örökös rabszolgád lesz? Játszhatsz-e vele, miként egy madárral; kislányaid 
kedvéért pórázon tarthatod-e? A horgászok csoportja lakomát készít-e belőle, vagy a 
kalmárok közt feloszthatják-e azt? Tele rakhatod-e nyársakkal a bőrét, vagy 
szigonyokkal a fejét? Ha ráveted a kezedet, soha nem felejted el és nem ismétled meg a 
harcot!  Íme, hiábavaló minden (az elfogására vonatkozó) remény. 

 
(Az itt használt 3576. számú héber szó azt jelenti, hogy hazug lennél, ha azt 
állítanád, hogy ez ellen a fenevad ellen megnyertél egy csatát) – hasra borul 
mindenki, aki csak megpillantja. 
 

Jób 41:10-19 „Nincs oly merész, aki őt felverje. Ki hát az, aki velem szembeszállna? Ki 
adott nékem bármit is, hogy azt visszafizessem? Ami az ég alatt van, mind enyém! Még 
van mit mondanom végtagjairól, erős beszédéről, és páratlan erejéről. Ki tépheti le 
(pikkelyes) ruháját? Két sor foga közé kicsoda hatol be? Ki nyitotta fel orcájának ajtait, 
oly közel szörnyű fogaihoz? Büszkesége a pikkelysorok, összetartva mintegy szorító 



9 
 

pecséttel. Egyik szorosan a másikhoz lapul, hogy közéje levegő se megy. 
Összetapadnak, egymásba kapaszkodnak és áthatolhatatlanok. Tüsszentése fényt 
sugároz ki, és szemei, mint a hajnal szempillái. A szájából tüzes fáklyák jönnek ki, és 
szikrák repülnek ki. 

 
Az itt használt héber szó a 4422. számú „ma’’lat”, amelynek jelentése: 
 
 menekülésre késztet, 
 megszabadul, 
 sietve távozik… a „szikrák a fejed körül” arab mondás azt jelenti, hogy a 

fejeddel a nyakadon távozol, vagyis megmaradt az életed.  
 

Jób 41:20-25 „Orrlyukaiból gőz lövell elő, mint a forró fazékból és üstből. Lehelete 
meggyújtja a holt szenet, és a szájából láng lövell elő. Nyakszirtjén erő tanyázik, előtte 
(amint megy) félelem ugrándozik. Testének részei egymáshoz tapadtak; kemény 
önmagában és mozdíthatatlan. Szíve kemény, mint a kő, oly kemény, mint az alsó 
malomkő. Hogyha felkél, az (1) istenek is remegnek; magukon kívül vannak 
kétségbeesésükben. 

 
Az „istenek”-nek fordított 410. számú héber szó jelentése: 
 
 istenszerű, 
 erős vitézek, 
 erőteljes dolgok a természetben. 

 
A kétségbeesés oka a pusztítás leírásában rejlik – itt a 7667. számú héber szót látjuk, 
jelentése: 
 
 összezúzás/hasadék, 
 rom, 
 törés. 

 

Jób 41:26-34 „Ha éri is a fegyver, nem áll meg benne, legyen bár dárda, kopja vagy 
lándzsa. Annyiba veszi a vasat, mint a szalmát, az acélt, mint a korhadt fát. A nyíl 
vesszője el nem űzi őt, a parittyakövek csepűvé változnak rajta. Pozdorjának tartja a 
buzogányütést is, és kineveti a bárd suhogását. A hasán mintegy éles cserepek vannak; 
mint szeges borona hentereg az iszap felett. Felkavarja a mély vizet, mint a fazekat, a 
tengert olyan (forrongóvá) teszi, mint a festékedény. Maga után világos ösvényt 
hagy, azt hinné valaki, a tenger megőszült. Nincs e földön hozzá hasonló, amely úgy 
teremtetett, hogy ne rettegjen. Lenéz minden nagy állatot (dolgot), ő a király minden 
ragadozó felett.” 

 

Ézsaiás 27:1 „Ama napon megbünteti ADONÁJ engesztelhetetlen, nagy és erős 
kardjával Leviathánt, a futó kígyót, Leviathánt, a keringő kígyót, és megöli a tengeri 
szörnyet.” 
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ÖSSZEFOGLALÁS 

  
Tekintsük át, meddig jutottunk: ezt a lényt Isten teremtette, tehát valóságos. 
Úgy tűnik, ma már nem létezik, tehát a leírásait nem tudjuk összevetni olyan dolgokkal, 
amelyeket ismerünk. 
 

De van bizonyítékunk letűnt időkben létezett teremtményekre? 
 
 
1. A DINOSZAURUSZOK TÖRTÉNETE 
 
Megszámlálhatatlan bizonyítékunk van ezekről a 
robusztus állatokról, amelyek sok évvel ezelőtt éltek. 
 
Már pusztán a testük mérete kelthetett olyan 
„rémületet”, amiről Jób beszél.  
 
A mai fegyvereket nem ismerő ember nem 
támadhatta volna meg ezeket az állatokat, és 
megvédeni sem tudta volna magát tőlük. 
 
Csontjaik megléte azt mutatja, hogy valóban léteztek, tehát csakis Isten teremthette 
őket. 
 
2. Behemót 
 
♦ A szárazföldön és mocsarakban él. 

♦ Hatalmas harcos, aki senkitől sem fél. 

♦ Növényevő. 

 
A TRICERATOPS nevű HÁROM-szarvú dinoszaurusz a szárazföldön élt, növényevő 
(szigorúan vegetáriánus) volt, és képes volt uralni a földet. 
 
A triceratops1 a növényevő ceratopsida dinoszauruszok egyik neme, amely a késő 
krétakor maastrichti korszaka idején, nagyjából 68 millió évvel ezelőtt jelent meg a mai 
Észak-Amerika területén. 

 

3. Leviathán 
 
♦ A szárazföldön és a tengerben is él 

                                                           
1
 Információ forrása: https://hu.wikipedia.org/wiki/Triceratops 
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♦ Nagy harcos, nem fél másoktól 

♦ Húsevő 
 
Számos dinoszauruszfajtára illik ez a leírás: 
 
A spinoszaurusra, amely nagyjából 15 méter hosszú volt és 7-9 tonnát nyomott. 
 
Az afrovenatorra, amely kb. 9 méteres volt és mindegyik mellső végtagján 3 karma volt. 
 
És végül: 
 
A megalodonra, amely egy több mint 18 méter hosszú, cápaszerű állat volt kb. 20 
centis fogakkal, és bálnákat evett. 
 
A megalodon (/ˈmɛɡələdɒn/ MEG-ə-lə-don) jelentése “nagy fog”. 
 
 

MERRE TOVÁBB? 
 
Isten egy szívbéli hozzáállásról beszél Jóbnak, az Ő teljes szívvel történő szolgálata 
melletti elkötelezettségről (ez nem a lakóközösségben végzett szellemi harcról szól). 

Isten megpróbálja Jóbot, hogy meglássa: Jób valóban letette-e az életét; igazán 
leszámolt-e az óemberrel, amit Pál olyan jól lefest előttünk. 
 

Jób 1:8 (TZsB) „ADONÁJ az Ellenséget kérdezte: Észrevetted-e az én szolgámat, 
Jovot, hogy nincs hozzá hasonló a földön: feddhetetlen, igaz, istenfélő, és 
bűngyűlölő?” 

 

Tehát ha ez egy jellempróba, akkor meg kell néznünk, milyen vonásokat akar Isten 
megvizsgálni. 

Mit akar Ő látni bennünk, és mi akar feltétlenül kitakarítani a 
lelkünkből/szellemünkből? 

Azt olvassuk, hogy Leviathán = BÜSZKESÉG. 
 

Jób 41:8-12 (TZsB) „Lenéz minden magas dolgot, ő a király minden büszke fenevad 
felett.” 

 
Nagyon kora ifjúságunktól belénk építik a világ teljesítményalapú rendszerét és azt a 
tényt, hogy az erőseké lesz a hatalom. (Csak meg kell nézned, hányan futják az 50 
métert 10 másodpercen belül, hogy megtudd, mekkora dicsőség övezi a győztest, és 
milyen elutasítást és fájdalmat él át az összes többi versenyző.) 
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Pál jó okkal tanít a Szent Szellem gyümölcséről. Nagy mértékben van szükségünk 
ezekre a tulajdonságokra, és ez különösen érvényes az ÖNURALOM gyümölcsére. 
 
Ebben az az üzenet, hogy nincs olyan zsinórunk és horgunk, amivel legyőzhetnénk a 
büszkeséget az életünkben. A büszkeség olyan erős és mélyen belénk gyökerezett 
szellem, hogy lehetetlen kihorgászni és a partra húzni. Az alázat azzal kezdődik, hogy 
felismerjük a korlátainkat, a képtelenségünket és azt, hogy az Úrtól függünk. Az alázatos 
ember felismeri, hogy minden cselekedetében szüksége van az Úrra. 
 
Életed legnagyobb csatáját a Büszkeség ellen vívod. Leviathán rettenetes ellenség. Ne 
becsüld alá az erejét és hatalmát! 
 

KÉRDÉSEK 
 
♦ Ezek a teremtmények valóban olyan ijesztőek voltak, amilyennek leírta őket az 
Úr Jóbnak? Úgy tűnik, igen. 

♦ Miért haltak ki? Nem tudjuk. 
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2. RÉSZ: 1Mózes 6 - MINT NOÉ NAPJAIBAN 
 

 
J2F (Út a szabadsághoz) 6. kézikönyv, 1. rész: A bűnösség, törvényszegés és bűn 
megértése. 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=202 
 
J2F 6. kézikönyv, 2. rész: A bűnösség és a termékenységi kultuszok eredete 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=203 
 
J2F 6. kézikönyv, 3. rész: A generációs és személyes átkok megértése 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=204 
 
J2F 6. kézikönyv, 4. rész: Az okkultizmus gyökere 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=205 
 
J2F 6. kézikönyv, 5. rész: A vérontás gyökere 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=206 
 
J2F 6. kézikönyv, 6. rész: A szexuális bűnösségek gyökere 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=207 
 
J2F 6. kézikönyv, 7. rész: Hogyan bánjunk el a „rumlinkkal” 
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http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=208 
 
J2F 6. kézikönyv, 8. rész: Leszámolás az okkultizmus gyökerével 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=209 
 
J2F 6. kézikönyv, 9. rész: Leszámolás a vérontás gyökerével 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=210 
 
J2F 6. kézikönyv, 10. rész: Leszámolás a szexuális bűnösségek gyökerével 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=211 
 
J2F 6. kézikönyv, 11. rész: Szeretetteli engedelmességben járás örömmel, és más 
forrásanyagok 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=212 
 
J2F 6. kézikönyv, 12. rész: Néhány gondolat az alternatív gyógyászatról 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=354 
 
J2F 6. kézikönyv, 13. rész: Út a szabadsághoz ellenőrző lista a kézikönyv végén2 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=355 
  

                                                           
2
 Ezeket a tanításokat tartalmazza Az óriások legyőzése c. könyv, ami letölthető innen: 

http://eu.kanaanministries.org/downloads/?did=99 

http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=209
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=210
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=21
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=212
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=354
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=355
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3. RÉSZ: LEVIATHÁN MEGHATÁROZÁSA 
 
A héber Leviathán szó (livyathan) jelentése: felcsavarodott, feltekeredett. A Jób 3:8-ban 
egy olyan sárkányról van szó, aki a keleti hagyományok szerint a világosság/fény 
ellensége. 

A Jób 41:1 és a Zsoltárok 104:26 szerint „bármilyen nagytestű állat, ami tekergőző 
vagy vonagló mozdulatokkal mozog; bálna; a mélység szörnyei.” 

Ezt a szót képletesen is használják a kegyetlen ellenségre, ahogyan egyesek az 
egyiptomi fejedelemre gondolnak, „akit Isten ereje zúzott össze és vetett a Vörös-tenger 
partjaira” (Zsoltárok 74:14). Ahogyan az Ézsaiás 27:1-ben is szerepel: „Leviathánt, az 
éles (más fordításban: gyors) kígyót, még Leviathánt, a ravasz (más fordításban: 
tekergőző) kígyót is”. 

Leviathán NEM egy démon, hanem egy Fejedelemség 

Leviathán egy démoni fejedelemség, nem csak egy démoni szellem. Nézzünk meg 
néhány verset: 

Jób 41:1 „Kihúzhatod-e Leviathánt egy horoggal?” 

 

Jób 41:10 „Nincs senki olyan merész, aki őt felverje.” 

 

Jób 41:26-32 „Még ha valaki karddal sújtana is le rá, nem tud erőt venni rajta, sem a 
lándzsa, a dárda vagy a gerely. Annyiba veszi a vasat, mint a szalmát, a bronzt, mint a 
korhadt fát. A nyílvessző nem tudja elűzni őt (a krokodilt), a parittyakövek pozdorjának 
tűnnek neki. Pozdorjának tartja a buzogányt is, és kineveti a gerely röptét és suhanását. 
Alsó részei olyanok, mint az éles cserepek; mint szöges borona hentereg (szánt) az 
iszap felett. Felkavarja a mélységet, mint a fazekat, a tengert olyanná teszi, mint a 
festékedény. Maga után világos ösvényt hagy (gyorsan hasítva a vizet), azt hinné valaki, 
a tenger megőszült (a tajtéktól).” 

 

A. A természetes fegyvereknek nincs hatalmuk Leviathán ellen 

Világos, hogy természetes fegyver nem tudja őt elpusztítani. 

Ézsaiás 27:1 „Azon a napon az Úr megbünteti kemény, nagy és erős kardjával 
Leviathánt, a menekülő kígyót, Leviathánt, a ravasz kígyót, és elpusztítja a sárkányt, 
amely a tengerben van.”  

 
Az Úr kardja kell ahhoz, hogy legyőzzük Leviathánt, aki több, mint egy természetes 
hatalmas tengeri emlős. 
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Úgy hiszem, hogy ennek a szellemnek az elsődleges célja, hogy a szolgálatokat 
támadja. 
 

Zsoltárok 104:25-26 „Ez a nagy és széles tenger! Itt vannak benne a 
megszámlálhatatlan nyüzsgő dolgok; apró állatok nagyokkal együtt. Amott hajók járnak, 
ott van Leviathán, amelyet azért formáltál, hogy játszadozzék benne.” 

 

B. Mindig a tengerekben vagy a folyókban van 

Mikor a Biblia Leviathánról beszél, akkor Leviathán mindig a tengerben vagy a folyókban 
van. 

Az egyiptomiak egyaránt féltek tőle és imádták ezt a teremtményt. 

A görög mitológiában a káosz isteneként félték őt, és úgy imádták, mint a jólétért és jó 
üzletért felelős hatalmas vízi kígyót. Az egyiptomiak azt hitték, hogy ők teremtették a 
folyókat, csak azért, mert megtanulták használni. 

Ez a büszkeség az egyiptomiak egyik legnagyobb bűne. 

Amikor a 104. Zsoltárt olvassuk, akkor azt látjuk, hogy a tenger az „emberiség 
tengerének” a képe – más szóval a világé. 

Az Ézsaiás 27:1-ben világos, hogy amikor Isten a tengerben lévő Leviathánról beszél, 
akkor a világ Izraellel szemben ellenséges nemzeteiről beszél. 
 

Zsoltárok 104:26 „Amott hajók járnak, ott van Leviathán.” 

 
A hajók prófétikusan a kereskedelmet és az üzletet jelentik. Úgy hiszem, a hajók azok a 
szolgálók, akik az „emberek tengerében” munkálkodnak. Ez a szellem el akarja 
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pusztítani a szolgálatokat, különösen azokat a szolgálókat, akik az aratásban dolgoznak. 
Ez a szellem el akarja pusztítani és el akarja lehetetleníteni a szolgálókat/szolgálatokat, 
és ahogy látni fogjuk, ezt a legerősebb fegyverével – a nyelvével – teszi. 

 
A Bibliában világos, hogy Leviathán egy kígyóSZERŰ teremtés (megj.: NEM ő a kígyó). 
 

Ézsaiás 27:1 „Azon a napon az Úr megbünteti kemény, nagy és erős kardjával 
Leviathánt, a menekülő kígyót, Leviathánt, a ravasz kígyót, és elpusztítja a sárkányt, 
amely a tengerben van.” 

 

Zsoltárok 74:13-14 „Te törted össze a vizek kígyóinak fejeit. Te törted darabokra 
Leviathán fejeit.” 

 
Leviathán olyan volt, MINT egy krokodil (Jób 41:2) „az őrlőfogak csattogása miatt 
magukon kívül voltak", (Job 41:14-15) „Ki tudja felnyitni arcának ajtajait, ahol körben a 
rémséges fogai vannak? Pikkelysorai az ő büszkesége.” 

Érdekes, hogy Egyiptom nem csak imádta ezt a Leviathánt, hanem a fáraó koronájában 
is ott volt egy hatalmas kígyó jelképe, rubinnal a belsejében.  
Ezékiel könyvében kapcsolat van e fejedelemség, Egyiptom (a föld) és a fáraó (a 
diktátor) között. Ez egyértelműen jelzi, hogy ezt a fejedelemségek befogadhatja ember. 
 

Ezékiel 29:3-5 „Szólj és mondjad: Így szól az Úr Isten: Íme, én ellened megyek, Fáraó, 
Egyiptom királya, te nagy krokodil, akinek lassú és ormótlan ereje van, és aki fekszik 
folyói közepette, aki ezzel büszkélkedik: Enyém az én folyóm, Nílus, és én teremtettem 
magamnak.” 

 

C. Hogyan támad Leviathán szelleme? 

(a) Az első mód, ahogyan ez a szellem támad, az a nyelve. 
 

Jób 41:1 „Kihúzhatod-e a leviathánt horoggal, leszoríthatod-e a nyelvét kötéllel?” 

 
A hazug nyelv: ez a szellem a szájából származó hazugságokkal, pletykákkal, 
vádlásokkal, kritizálással, szőrszálhasogatással és rágalmazással támad. 
 

Jób 41:19 „szájából égő lámpások és tüzes szikrák ugranak ki.” 

 

i) Vizet köp ki a szájából 
 

Jelenések 12:15 „És bocsátott a kígyó az ő szájából az asszony után vizet, mint egy 
árvizet, hogy azt az árvízzel elragadtassa.” 
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Leviathán le akar rombolni téged és el akar sodorni a hazugságokkal, pletykával, 
rágalmazással és vádakkal. 
 
ii) Azt akarja, hogy a vádlások miatt nekimenj másoknak 

Ha az ördög nem tud belevinni a bűnbe, akkor megvádol, vagy akár hazugságot is 
gyárt ellened, amikor ártatlan vagy. 
 

Példabeszédek 6:19 „a hamis tanú, aki hazugságot beszél” az egyik feje. 

 
Nem test és vér ellen tusakodunk. Emlékeztetnünk kell magunkat, hogy helyes 
szellemben reagáljunk. Nem engedhetjük meg magunknak, hogy hagyjuk, hogy 
Leviathán bennünk munkálkodjon, mert megsértődhetünk a rólunk mondott 
hazugságokra, vádlásokra, kritizálásokra és ítélkezésekre, és visszatámadunk. Az 
Leviathán célja, hogy visszatámadjunk és nekimenjünk másoknak.  
 

Jelenések 12:4 szerint a „farkával vonszolta magával a menny angyalainak harmadát”. 

 
Ma Leviathán Krisztus Testén keresztül tevékenykedik, és sok gyülekezetet, szolgálót, 
szervezetet látunk egymás ellen vádaskodni. Az egyházban van egy szőrszálhasogató, 
kritizáló szellem, ami Isten megmozdulása, a szolgálatok és az egymástól különböző 
felekezetek ellen beszél és ítélkezik. 
 

Galata 6:1 „Testvéreim, ha legyőzi is az embert valami bűn, ti, akik szellemiek vagytok, 
igazítsátok útba az olyat a szelídség szellemében, ügyelve magatokra, nehogy 
kísértésbe essetek ti magatok is.” 

 
Ne felejtsük el, hányan voltak gyorsak az éles ítélkezésre és Krisztus Testének 
kritizálására, hányan találták meg a hibákat, és hányan tárták a nagy nyilvánosság elé a 
keresztény szennyest. Ne hagyjuk, hogy Leviathán rajtunk keresztül dolgozzon, hanem 
működjünk a Galata 6:1 kenetében. 

Egy másik módja annak, hogy visszaverjük a hazug nyelvek, pletykák és rágalmazások 
démonikus támadását, hogy kihirdetjük Isten ígéretét: 
 

Ézsaiás 54:17 „A hazugságok szája be lesz dugva, és egy ellened készült fegyver sem 
lesz szerencsés, és minden nyelvet, amely ítélkezésre támad ellened, kárhoztatsz. Ez 
az Úr szolgáinak öröksége.” 

 
iii) Félrekommunikálások 
 

Jób 42:3 „Ki az, aki elrejti a tanácsot tudatlanul?” Vagy az angol Amplified fordítás 
szerint: „Ki ez, aki elsötétíti vagy elhomályosítja a tanácsot tudatlanul?” Vagy egy másik 
fordítás szerint: „Ki ez, aki lepecsételi, lezárja a tanácsot?” 
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A Jób 42-ben Jób megtér és megvallja, hogy a tanácsolás és az igazi megértés vissza 
volt tartva tőle. Ez a szellem be akar férkőzni közéd és az isteni kijelentés közé, és el 
akarja torzítani az Úr szavát. 

Leviathán azt keresi, hogy hogyan rejtse el előled az igazi kijelentést, és hogy hogyan 
zavarja össze a dolgok igazi jelentését. 

iv) Viszályt szít 

Ez a leviatháni szellem elrejti a szavak mögötti igazi jelentést, és félrekommunikálást 
és félreértéseket okoz. Így tud ez a szellem viszályt szítani a testvérek között.  

v) Leviathán a prófétai szót fogja megtámadni 

Az 1Mózes 3:1-5-ben a kígyó (Leviathán) el akarja torzítani és rejteni Éva elől Isten igaz 
szavát. Leviathán kétséget, bizalmatlanságot és gyanakvást akar ébreszteni Isten szava 
iránt. 
 

1Mózes 3:1-5 „A kígyó pedig kifinomultabb és ravaszabb volt a minden mezei 
élőlénynél, amelyet az Úr Isten teremtett, és [Sátán] azt mondta az asszonynak: 
Csakugyan lehetséges, hogy azt mondta az Isten, hogy nem ehettek a kert minden 
fájáról? És azt mondta az asszony a kígyónak: A kert fáinak gyümölcséből ehetünk; 
Kivéve annak a fának gyümölcséből, amely a kert közepén van. Azt mondta Isten: abból 
ne egyetek, azt meg se érintsétek, hogy meg ne haljatok. És mondta a kígyó az 
asszonynak: Bizony nem haltok meg; Hanem tudja az Isten, hogy amelyik napon esztek 
abból, megnyílnak a ti szemeitek, és olyanok lesztek, mint az Isten: tudni fogjátok a 
különbséget a jó és gonosz, áldás és szerencsétlenség között.” 

 
A híres „valóban Isten mondta?” Vagy valóban így értette? Leviathán el akarja csavarni 
Isten igazságát és meg akar fosztani minket az ígéretünktől. Amikor ez történik, 
egyszerűen kötözd meg – „kötözd le” – ezt a szellemet a prófétai ígéreteidről. 
 
(b) Létrehozza a büszkeség fiait 
 

Jób 41:34 „Uralkodik minden magas dolog felett, ő a büszkeség fiainak királya.” 

 
Ez a szellem a felsőbbrendűség, gőg, dicsekvés és arrogancia hozzáállását 
hordozza magában. Nem csak ebben a fajta környezetben fejti ki tevékenységét, hanem 
ugyanígy szolgálatokat és egyéneket is megtámad a büszkeség kísértésével. Hallod ezt 
a szellemet, ahogyan simulékonyan és megtévesztően suttog a füledbe? „Kinek 
képzelik ők magukat? Nem mozognak az erőben úgy, ahogy te. Ki adott nekik 
jogot, hogy beleszóljanak az életembe?” A Biblia azt mondja, hogy ne gondoljuk 
magunkat többnek, mint kellene. 

Ez a szellem az énedet és önös érdekeidet helyezi előtérbe. 

Az Ezékiel 29-32. fejezetében egy sor prófétai kijelentésünk van Egyiptom és a fáraó 
ellen. Egyiptom egyik első bűne a büszkesége és felfuvalkodottsága volt, ami a 
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tárgyakba vetett hamis bizalomból fakadt az Istennel való bensőségesség helyett. 
Egyiptom a gazdagságába, a lovai és szekerei, illetve az emberei számába helyezte a 
bizalmát. 

Ez a szellem az Úr vezetése elé akar helyezni téged, és olyan állapotba akar hozni, ahol 
többé már nem teljesen a Szent Szellemtől függsz, hanem saját ajándékaidtól, 
karizmádtól, pénzügyeidtől vagy felekezettől, tradícióktól, programoktól. 

(c) Bevezeti az OKKULT vízi szellemeket 

A Jób 41:33-34 azt mondja, hogy „nincs e földön hozzá (Leviathánhoz) hasonló, amely 
úgy teremtetett, hogy ne rettegjen. Lenéz minden gőgöst, ő a büszkeség fiainak királya.” 

A Leviathánt közvetlenül imádó vallási csoportok között található a Séth Temploma 
és a Leviathán Rendje. (www.remanifest.com/public/purpose.htm) „A Séth Temploma a 
fekete mágiát/boszorkányságot vegyíti a német Harmadik Birodalom által használt 
okkult tevékenységekkel.” 

A Levi(athán) 13. törzse és a Leviathán Pásztorkirályai New Age-es szervezetek. Ők 
olyan varázslók, akik a kígyón keresztül imádják az eget. 
(www.reach.net/~wbarton/un.htm) 

A szájhagyományok és néhány dél-dakotai helyi közbenjáró azt feltételezi, hogy 
Leviathán a „zavaros vizekben” lakozik – ez a Missouri folyó egyik ősi neve.  

(d) Tönkreteszi a kapcsolatokat 

Az északi kultúra szerint a Csaló (Leviathán) az apja a farkas szellemnek és az összes 
„szörnynek”. Leviathán általában kapcsolatban áll a pusztítással és a gőggel. 

Leviathán fő célja, hogy „hadakozzon az ő magvából való maradékkal” – azokkal, akik 
engedelmeskednek Isten parancsolatainak és akiknél Jézus Krisztus bizonyságtétele 
van”. 

  

http://www.remanifest.com/public/purpose.htm
http://www.reach.net/~wbarton/un.htm
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4. RÉSZ: LEVIATHÁN SZELLEME 
 

Van egy nagyon erős szellem, egy rendkívül erőteljes démon, Leviathán, ami családi 
átok következményeként lehet jelen. Ezzel a nagyon erős démonnal sokszor küzdöttek 
már meg, és minél többet tudunk arról, hogy mit csinál Leviathán és hogyan fejti ki 
tevékenységét, annál nagyobb az esélyünk arra, hogy megnyerjük ezt a nagyon kemény 
harcot vele szemben. 

A Zsoltárok 74:13-ban (KJV alapján: „...te töröd össze a vizek sárkányainak fejeit”) 
Leviathán a tengerrel van összefüggésben, és több feje van. 

Ugyanez található a Zsoltárok 104:26-ban is (KJV alapján: „...ott van a Leviathán, 
amelyet azért teremtettél, hogy ott [a tengerekben] játsszon.”) és az 
 

Ézsaiás 27:1-ben: „Azon a napon az Úr megbünteti Leviathánt, az éles kígyót, még 
Leviathánt, a ravasz kígyót is, és elpusztítja a sárkányt, amely a tengerben van.” 

 
Itt sárkánynak és kígyónak nevezik Leviathánt, és ismét a tengerrel van 
összefüggésben. 

A legrészletesebb utalást erre a teremtményre a Jób 41-ben találjuk. Leviathán 
jelentőségét jól mutatja az a tény, hogy a Biblia egy teljes fejezetet szán a leírására. Ő a 
büszkeség fiainak királya. Leviathán különösen gyűlöli ezt a fejezetet, a 
Tízparancsolat első két parancsolatát, illetve az Ézsaiásban levő utalásokat, amelyek 
ravasz kígyónak írják le őt. Kétségtelenül ő ihlette a tengerek különféle mitológiai 
isteneit: Neptunuszt, Poszeidónt, Dágont és a többieket. Mindig van egy démon, ami 
istenként uralkodik a tengerek, a folyók vagy a gátak felett az ő jellegzetességeivel. 
Egyesek úgy hiszik, hogy Leviathán volt a fő istenség, akit Atlantiszban imádtak, és 
hogy ez a királyság Isten ítéletének következtében pusztult el. 

Ez a szellem található meg a súlyos bibliaolvasási vagy bibliatanulmányozási 
problémák mögött. Azt láttuk, hogy Leviathán áll a szellemi célokra való koncentrálás 
hiánya mögött, a korlátozások és kötelékek mögött, amelyek megakadályozzák a 
dicsőítést vagy szinte bármit, ami valóban szellemi és az Úrtól van. Itt most a 
valódi, Szent Szellemben való mozgásra gondolok, nem pedig a sekélyes, hamis, 
vallásos külsőségekre, amelyeket gyakran szelleminek neveznek manapság. 

Tevékenységének egy másik területe az, hogy különféle tanulási nehézségeket okoz a 
fiataloknak, beleértve az olvasási problémákat. Ez egy, a családon végigvonuló átok 
következményeként lehet jelen.  

Leviathán felelős azért is, hogy megrekednek az ébredési mozgalmak. Más 
levegőégbeli fejedelmekkel együtt azon dolgozik, hogy meggátolja és akadályozza 
Isten Szellemének mozdulásait az utolsó idők végső, és egyben legfontosabb 
ébredésében. 

Azonban mi nem fizikai emberekként megyünk ebbe a harcba/összetűzésbe, és 
amiatt a természetfeletti erő miatt győzhetünk, ami Jézus Nevében van. 
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Lukács 10:19: „Hatalmat és erőt adtam nektek, hogy kígyókon és skorpiókon 
tapossatok, és [fizikai és mentális erőt és képessséget, hogy] az ellenség által birtokolt 
minden erőn [tapossatok]; és semmi nem árthat nektek semmiféle módon.” 

 
Amikor Leviathán megnyilvánul, számíts arra, hogy elszántan ellene fog állni a 
kiutasításnak. Gyakran úgy nyilvánul meg, hogy az ember feje, teste és végtagjai 
kígyóként tekergőznek és rángnak, aminek következtében a nyak és a vállak 
környékén levő fájdalom gyakran vezethető vissza Leviathánra. 

Leviathán kiűzésének egyik azonnali áldásos eredménye a kilátások, a teljes szellemi 
növekedés és az illető előrehaladásának radikális változása. Sokan jelezték vissza, 
hogy megszűnt az összezavarodottságuk, és nagyban fejlődött az a képességük, 
hogy olvassák és megjegyezzék Isten Beszédét.   

A szabadság elérhető; Isten elrendelte, és nem szabad engedjük, hogy a szkeptikus 
emberek gúnyolódása és ellenkezése megakadályozzon minket a szabadító 
munkánkban. 

Jób könyvének 41. fejezete a kulcsfejezet Leviathánnal kapcsolatban. Sokan, akikben 
ez az erőteljes szellem van, soha nem szabadulnak meg, mert az egyik fő feladata az, 
hogy megakadályozza a szabadulást. Sok szolgáló, aki elutasítja a szabadító 
szolgálatot, Leviathán szellemének irányítása alatt van. 

A Strong-szótár (3882) úgy írja le Leviathánt, mint egy feltekeredett állatot vagy kígyót. 
Sárkány csillagképnek is nevezik. 

Úgy tűnik, mintha a Vadász csillagkép (Orion csillagkép) hét csillaga (lásd lentebb) 
különös szerepet játszana egy személy szabadulásában Leviathán befolyása alól. Ez 
nem azt jelenti, hogy a csillagok önmagukban démonikus természetűek lennének, 
hanem azt, hogy a démonok képesek erőt meríteni ezekből a csillagokból, hogy 
befolyásolják az embereket. 

A csillagok: 

1. Betelgeuse (a legerősebb ismert vörös csillag) 

2. Rigel (a jobb váll) 

3. Bellatrix (a bal váll) 

4. Saiph (a két láb) 

5. Mintaka 

6. Alnilam 

7. Alnitak (az öv). 

Ezek a nevek segítenek a szabadításkor kiűzni Leviathánt. Két másik csillagot kötnek 
még Leviathánhoz, a Pleiedászt és az Arcturust. 
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Egy olyan kifejezés, ami az Ószövetségben hatszor fordul elő, abból a szóból ered, 
aminek a jelentése: meghajlítani, elcsavarni. Egy másik szónak (wreathed) a jelentése, 
amivel jellemzik: felcsavarodik, összehajtogatja magát. Ez a kontextus valamilyen vízi 
szörnyre utal, ami a tengerekben lakik. 

Ugyanez a szó van az Ezékiel 29:3-5-ben. Itt a fáraó és Egyiptom szimbólumokként 
szerepelnek. Egy egyiptomi szellem kapcsolódik Leviathánhoz – a világ és a 
világiasság szelleme. 

A Leviathán, mint főnév ugyancsak jelentheti azokat a kígyókat is, amiket a 
kígyóbűvölők zavartak meg, és ezáltal hoztak átkot az emberekre.  

Sokan azért zárkóznak be annyira (szellemileg), mert Leviathán annyira szorosan 
köréjük tekeredett, hogy ezzel meggátolta a Szent Szellem mozgását. Nem 
képesek hallani vagy különbséget tenni.  

A NYELV 
 

Jób 41:18-19 „Tüsszentésére fény sugárzik ki és szemei olyanok, mint a hajnali 
napsugarak szempillái; szájából égő lámpások és tüzes szikrák ugranak ki.” 

 
Ez a nyelvre emlékeztet minket, és arra, hogy hogyan gyullad meg a tűz. A nyelv 
területén levő problémák Leviathánban gyökereznek, és amikor ő ebből a tűzből az 
egyházra áraszt, akkor felgyújtja az egész helyet. 

A 20. és 21. vers az éles, kritizáló nyelvet írja le, ami a büszkeség szellemében 
gyökerezik. A füst, ami az orrából jön ki, a hamis dicsőítés és Isten-imádat, mint Nádáb 
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tömjénezése. Mivel a személyt megkötözte a büszkeség, nem tudja igazán Istent 
dicsőíteni. 

A 22. vers azt mondja, hogy „...nyakszirtjén erő tanyázik.” A nyak az akaratra 
emlékeztet minket: a keménynyakú büszkeség és a makacsság, akárcsak a 
körülmetéletlen szív Leviathánhoz kötődik. Nem meghajtani a nyakat egyenlő a 
lázadással, és ez visszavezet minket a büszkeséghez és a bánathoz. 

A bosszúság és a makacsság együtt jár, ahogyan Leviathán testének pikkelyei is 
egymáshoz kötődnek; az ilyen embereknek semmit sem lehet mondani. Nagyon 
biztosak magukban és nem lehet ebből kimozdítani őket; ők mindent tudnak! (24. vers) 
Szívét és mellkasát keménynek mondják, mint a kő, olyan keménynek, mint az alsó 
malomkő. Itt a kemény- és ridegszívűség Leviathánhoz köthető. Amikor 
felemelkedik, az erősek is megijednek; az összetöretés miatt megtisztítják magukat. 

A 31. versben felkavarja a mélységet, hogy forrjon, mint egy fazék. A mélység itt a 
benső énre utal – arra a helyre, ahol az igazi éned lakik, és ez az a hely, ahol 
Leviathán nyugtalanságot és felkavarodást okoz. 

32-34. vers: „uralkodik minden magas dolog felett, ő a büszkeség minden fiainak 
királya.” Más szóval lenéz minden gőgösre, és ő a büszke emberek királya. A 
büszkeség és Leviathán szinonimák. Nehéz elválasztani őket egymástól, mert a 
büszkeség okozza azt, hogy a kőszív összezárja a pikkelyeit és egymáshoz szorítsa, 
ezzel kizárva Isten Szellemét. Néhányan figyelmesen hallgatnak, de nem értik és nem 
hallják Isten Beszédét. Mesterkedésének egyik létfontosságú területe az, hogy 
meggátolja, hogy az emberek megkapják Isten dolgait. 

Ezek után nem meglepő, hogy Leviathán, aki annyira szorosan tekeredik fel 
bennünk, ilyen erőteljesen gyökerezik bennünk.  

A Példabeszédek 8:13 kijelenti, hogy Isten gyűlöli a büszkeséget, és a Példabeszédek 
16:18 arra figyelmeztet, hogy a pusztulás előtt büszkeség jár, és az elbukás előtt gőgös, 
kevély szellem. 

A mózesi sátor egy elkerített pitvarból és benne egy sátorszerű építményből állt, ami két 
részre volt osztva, a szent helyre és a Szentek Szentjére. 

A második kárpit a Isten kijelentésének és Szelleme világosságának a helye, amit a 
lámpásokban égő olaj jelképez. A táplálék Jézustól jön, az Élet Kenyerétől, ami a szent 
kenyerek asztalán van. 

Ez az a hely, ahova Leviathán befészkelte magát, és ő a Szent Szellemmel 
betöltekezett hívőket veszi célba. Sokkal jobban érdeklik a Szent Szellemmel 
betöltekezett emberek, mint bárki más. 

Próbál megakadályozni minket abban, hogy belépjünk a Szentek Szentjébe, Isten 
közvetlen jelenlétébe. Megpróbál elszakítani a Kenyértől, próbál távol tartani 
minket attól, hogy imádságot ajánljunk fel (tömjén Istennek), nem akarja, hogy 
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Szellemben mozogjunk, és megakadályoz minket abban, hogy használjuk a 
szellemi ajándékainkat. 

Szellemi süketséggel és vaksággal fojt meg minket, és megakadályozza, hogy 
szólásra merjük nyitni a szánkat. Ő egy hamisító; a hét feje a hét lámpást utánozza 
a Jelenések könyvéből.  

A büszkeség még a hamis alázat mögé is el tud rejtőzni. „Olyan szörnyű vagyok!” 
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5. RÉSZ – LEVIATHÁN hét feje 
 

Lucifer egységben és harmóniában volt Istennel, amíg a büszkeség el nem borította az 
elméjét. De a bűn megfertőzte az elméjét és erkölcsileg megrontotta a bölcsességét. 
Eltért attól az egyetlen céltól, hogy Istent imádja és szolgálja, és az igazság az 
elméjében eltorzult és hétfelé szakadt. Ezeket a fejeket használja arra, hogy önmagát 
szolgálja. Ezek a fejek a következő módon jelennek meg és jönnek ellenünk: 

Szenvedés, halál, istenkáromlás, lázadás, tudatlanság, varázslás és megtévesztés. 

A Zsoltárok 74:13-14-ben a zsoltáros megemlíti a Leviathán és a Sárkány fejét, mivel 
annak hét feje van. A tizennegyedik vers Izrael menekülésére utal a Vörös Tengeren át. 
Isten az Ő erejével kettéválasztotta a tengert és összetörte a Leviathán fejeit a vízben. A 
Bibliát alaposan tanulmányozva kitűnik, hogy a kígyó ferdítette el a Fáraó szívét, hogy 
kivetítse a hét fejének az erkölcsileg megromlott bölcsességét. 

A Fáraó és az ő serege (valamint a fejedelemsége) darabokra tört, amikor Isten 
parancsolt a vizeknek, hogy záruljanak össze. 

1. A SZENVEDÉS FEJE 

Ezt a fejet azóta használja az emberek ellen, hogy Ádámot és Évát tőrbe csalta azzal a 
hazugsággal, hogy jobb lesz nekik, ha nem engedelmeskednek Istennek. 

A kígyó motivációja az volt, hogy megakadályozza Izraelt, hogy birtokba vegye Kánaán 
földjét Isten próféciája szerint. A szenvedés, amit Izrael ebben az esetben elszenvedett, 
a kígyó közvetlen támadása volt! 

Isten gyermekeiként szenvedni fogunk, mivel a kígyó meg akarja akadályozni, hogy 
belépjünk az Ígéret Földjére. 

2. A HALÁL FEJE 

Leviathán abban a hitben használta ezt a fejet Isten népe ellen, hogy legyőzhetetlen. 
Azonban az Úr Jézus Krisztus a Leviathán minden fejét összetörte a Golgotai 
Kereszten, így a halál egy legyőzött ellenség. 

Ugyancsak a kígyó arra használta a Fáraót, hogy minden újszülöttet elpusztítson 
Egyiptomban (2Mózes 1:15-17), ami szintén kudarcot vallott, mert a bábák félték Istent. 

Hívőkként, a kígyó azért sújt le ezzel a fejével, hogy úgy szellemi, mint testi halált 
hozzon, és azt kívánjuk, bárcsak ne is élnénk többé. 
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3. AZ ISTENKÁROMLÁS FEJE 

Gyakran a testi büszkeségünkön keresztül Leviathán emelkedik ki, hogy Isten ellen 
szóljon káromló szavakat, aki annyira szeretett minket, hogy elküldte az Ő fiát, hogy 
meghaljon értünk. A szó „káromlás” azt jelenti: lekicsinyel, becsmérel, degradál, 
elerőtlenít. 

Látjuk, hogy a Fáraó szándékosan kicsinyelte le és degradálta Izrael Istenét, YHVH-t. 
Mivel ismerte Isten földjének történelmét, József történetét, stb. Izrael 400 éve volt 
Egyiptom földjén, tehát a helyett, hogy elismerte volna Isten hatalmas áldását és 
bőségét Egyiptomban, lekicsinyelte az Úr Nevét. 

Itt láthatjuk, ahogy a kígyó az istenkáromlás fejével a Fáraó száján keresztül működik. 
Hívőkként, a testi, világi természetünkben mindannyian örököltük a kígyó degradáló 
szellemét. 

4. AZ ELLENSZEGÜLÉS ÉS A LÁZADÁS FEJE 

Az ellenszegülés a kígyó főcímzenéje! (2Mózes 5:2) „… és nem is bocsátom el 
Izráelt…” Az ellenszegülés és lázadás feje volt az, ami a Fáraót mozgatta, ami miatt 
megakadályozta Izraelt abban, hogy Istenét imádja. 

Gyakran a kígyó azzal csap be minket, hogy Istent a saját szabályaink szerint imádjuk, 
Isten kijelentett akaratával ellentétben. 

5. A TUDATLANSÁG FEJE 
 

2Mózes 5:2  „Nem ismerem az Urat, és nem is bocsátom el Izráelt.” 

 
Az istenkáromlás feje volt az, ami lekicsinyelte Istent, de a tudatlanság feje volt az, ami 
arra provokálta a Fáraót, hogy teljesen megtagadja Isten ismeretét, az által, hogy azt 
mondta: 

„Nem ismerem az Urat”. Ez a tudatlanság csak színjáték volt, mert nem volt az ismeret 
hiányában.  

Ez a fej megoszlást hoz közénk és Isten közé, ugyanígy a testvérek közé is. A másikban 
lévő sötétségből merítünk, mint a Fáraó, Isten Igazsága helyett. 

6. A VARÁZSLÁS FEJE 

Ez egy rabul ejtő fej, mert semmi sincs, ami úgy magával ragadná az emberek 
képzeletét, mint a varázslat. Ez a kígyó utánzata a természetfelettiről, ami ha Istentől 
származik, akkor életadó erő. A Fáraó is bedőlt ennek, amikor a mágusai utánoztak a 
varázslataikkal (2Mózes 7:11-22 és 8:6-7). 
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Lucifer Istentől jövő elsődleges szolgálata az volt, hogy egymásba fonja, befedje és 
eggyé tegye a teremtettet a Teremtővel. Amikor bűnbe esett, az egymásba fonásnak a 
bölcsességét elferdítette a varázslás fejévé. Ez arra való, hogy megakadályozza az 
embereket abban, hogy Istent szolgálják. A kígyó arra használja a varázslás fejét, hogy 
elbűvölje az embereket, hogy az emberek szíve és elméje köré fonja magát, izgalomba 
hozza őket az élet korrupt formáival, mivel ennek a fejnek nincs hatalma arra, hogy 
életet adjon. 

7. A MEGTÉVESZTÉS ÉS HAZUGSÁGOK FEJE 

Ádám bukása óta az ember a kígyó megtévesztésének feje alatt élt, amíg az Úr 
Y’shuának (Jézusnak) nem engedi, hogy elszakítsa róla. A kígyó a hazug nyelvét 
használta a Fáraón keresztül, aki bár tett ígéreteket, de soha nem szándékozott 
betartani őket. 

(2Mózes 8:28 és 10:8, 11) Csak az után egyezett bele a király, hogy elengedje az 
Izraelitákat, miután az Úr megölte Egyiptom földjén az elsőszülötteket. Azonban soha 
nem szándékozott teljesen elengedni őket, ezért üldözte őket, hogy átvehesse az 
irányítást. 

Hasonlóan, Isten gyermekeiként óvatosnak kell lennünk, nehogy a megtévesztés feje 
befolyásoljon minket, hogy megnyújtsuk az igazságot vagy kiszínezzük egy történetet. 
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6. RÉSZ: A BÜSZKESÉG GYÖKERE 
 

Isten Királyságában az ALÁZAT 
Szelleme működik. Amikor a 
tanítványok arról vitatkoztak, hogy ki 
közöttük a legnagyobb, Y’shua (Jézus) 
odahívott egy gyereket. A 
büszkeséggel nagyon nehéz elbánni, 
mert mindannyian tagadjuk a 
büszkeség meglétét az életünkben. 
Gyermekkorunk óta agymosáson 
megyünk át, mert a világ nagyra tartja 
a büszkeséget, a készségekre, 
képességekre, családi büszkeségre, 
nemzeti büszkeségre, szellemi 
büszkeségre stb. koncentrál. 

Az arrogancia/büszkeség nem 

egy démon. 

A szívünk hozzáállása az, ami teret 
enged az ellenségnek. 

A büszkeség egy kép, ami azért 
emeltetett, hogy elrejtse az 
értéktelenséggel kapcsolatos belső 

érzéseket, mint ahogy a sírkövet is azért teszik a sírra, hogy elrejtse a rothadó húst és 
csontokat. 

A büszkeség nem választható el az elvetettségtől. 
 

1János 2:15-16 „Ne szeressétek a világot, se azokat, amik a világban vannak. Ha valaki 
a világot szereti, nincs meg abban az Atya iránti szeretet. Mert mindaz, ami a világban 
van – a test kívánsága (az érzékek kielégítése utáni sóvárgás) és a szemek 
kívánsága (az elme kapzsi vágyai) és az élet kérkedése (bizonyosság a saját 
forrásainkban vagy a földi dolgok stabilitásában) – nem az Atyától van, hanem 
(magából) a világból.” 

 

Jeremiás 9:23 „Ezt mondja az Úr: Ne dicsekedjen a bölcs és tehetséges az ő 
bölcsességével és tehetségével, és ne örvendezzen annak, az erős és hatalmas se 
dicsekedjen az erejével és hatalmával, és ne örvendezzen annak, a gazdag (aki 
fizikailag bőségben él és tehetős) se dicsekedjen (múlandó elégedettséggel és földi) 
gazdagságával, és ne örvendezzen annak;” 

 



30 
 

Filippi 3:4 „Jóllehet nekem van (legalább okom) a testre hagyatkozni. Ha bárki más 
mer testben és fizikai, illetve külsődleges előnyeiben bizakodni (mert úgy érzi, 
vagy úgy tűnik, hogy oka van rá), én sokkal inkább!” 

 

Nézzük meg a büszkeség héber értelmezését… 
 
Z-(a)-D-(o)-N-(e) (Strongnál a 2087. héber szó) jelentése: 

♦ Arrogancia; 

♦ Általában a „rossz / gonosz” értelemben használják. 
 

1Sámuel 17:28 „És meghallotta Eliáb az ő nagyobbik testvére, hogy az emberekkel 
beszélt; és nagyon megharagudott Eliáb Dávidra, és mondta: Miért jöttél ide, és kire 
bíztad azt a néhány juhot, amely a pusztában van? Ismerem önteltségedet és 
szívednek gonoszságát, hogy csak azért jöttél ide, hogy megnézd az ütközetet!” 

 

Példabeszédek 11:2 „Amikor felfuvalkodás és büszkeség jön, akkor üresség és 
szégyen is jön; de az alázatosoknál (akik szerények, akiket a próbák metszettek meg és 
csiszoltak, akik lemondanak önmagukról) pedig isteni bölcsesség, megbízhatóság és 
ügyesség van.” 

 

Példabeszédek 13:10 „Csak háborúság lesz a büszkeségből, azoknál pedig, akik a jó 
tanácsot beveszik, ügyesség és isteni bölcsesség van.” 

 
G-(a)-(a)-V-(a)-H (Strongnál a 1346/47. héber szó, a G-A-A-H szótőből) jelentése: 
 

♦ Arrogancia, gőg, 

♦ Kevélység. 
 

Jób 35:12 „(Az emberek) kiáltanak a gonoszok büszkesége miatt, de Ő nem felel.” 

 
R-(o)-K-(o)-S (Strongnál a 7407. héber szó) jelentése „csapda”. 
 

Zsoltárok 31:21 „Elrejted őket a te orcádnak rejtekében az emberek zendülései 
(cselszövései) elől; a sátradban őrzöd őket a perpatvarkodó nyelvektől.” 

 
 

A.  Milyen képi jelentéseket kapunk? 
 
Z-D-N (Strongnál a 2087. héber szó) 

♦ ZAYIN: 

- Egy használható fegyvert szimbolizál: 

• Hogy békét teremtsünk és építsünk, VAGY 
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• Háborúba menjünk – Ez rendszerint kapzsiságon vagy fájdalmon alapul. 

- Mozgás – egy lökés hátra vagy előre, a fegyver mozgása utal a mozgás 
koncepciójára. 

- Ennek a betűnek a rejtett jelentése a nőkkel való paráználkodásra utal. 

- Ez egy tisztább képet ad számunkra a mozgás jelentéséről – olyan 
cselekedetekre utal, amik szeretet nélkül valók, önös érdekeken alapulnak. 

♦ DALET 

- Egy ajtóra, portálra, bejáratra utal. 

- A kép itt az, hogy nézzünk túl az ajtón – mi az ajtó funkciója? Az, hogy felfedjen 
és előhozzon olyan dolgokat, amit elrejtettek vagy ajtó mögé zártak. 

♦ NUN: 

A következőket ábrázolja: 

- Egy halat, 

- Rügyezést, virágzást, 

- Ez utóbbi az élet körforgásának csupán egy része – ésszerűen minden 
időszakban lesz ideje virágzásnak és hanyatlásnak. 

A következő kép formálódik tehát ki: „a büszkeség egy olyan fegyver, amit önös 
érdekből használunk; szeretet nélkül való cselekedet, ahol könyörtelenül nyomulunk 
előre, hogy megszerezzünk bármit, ami elénk kerül, még ha az halállal is járna.” 

A büszkeséggel kapcsolatos másik héber szó… 

G-H (Strongnál a 1346/47. héber szó) 

♦ GIMMEL 

- Egy tevének felöltözött ember. 

♦ HEY 

- Isten képe a házban, viszont ha nem hívjuk meg a Szent Szellemet az életünkbe, 
akkor csak egy üres edényünk lesz. 

A következő kép formálódik ki: „a Szent Szellem nélkül az életünkben, az ember, mint 
az otthon építőköve arra fog igyekezni, hogy más képet mutasson magáról az által, hogy 
kiöltözik vagy álarcot ölt. 

R-Q-S (Strongnál a 7407. héber szó) 

♦ RESH 

- A fej, ami Isten Szelleme nélkül arra fog koncentrálni, hogy: 
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• Felelős pozicíóban legyen, 

• Irányítson. 

• Ami végül azt eredményezi, hogy az ember egy hajcsár lesz (egyiptomi), 
VAGY 

• Szimbolizálhat „szegénységet”, amit a hiábavaló dolgok utáni vágyódás fejez 
ki – sikertelenül végzett dolgok, ÉS 

• Ez szégyenhez vezet. 

♦ QOF: 

- Lehet majom, VAGY 

- Növekedés vagy szentség. 

♦ SAMEKH: 

- Támogatás, bizalom, teljesség – viszont, ha mindig sikertelenek vagyunk, akkor 
az szegénységhez és/vagy depresszióhoz vezet. 

Ezek által a betűk által kirajzolódó kép: „Az az ember, aki arra fókuszálja az életét és 
képességeit, hogy kontrolláló/diktátor legyen, majom módjára, vadul fog reagálni, csak 
magára gondolva, és mivel nem vet a következő generációba, szegénysége és 
depressziót hagy maga után örökségül.” 

B.  A büszkeség képe… 

Csak nagyon kevesen mutatjuk meg valójában kik is vagyunk (elvetettek). Sokan 
építenek fel egy képet arról, hogy kik is szeretnénk lenni – elfogadhatóak magunk és 
mások számára. 

• A büszkeség képe azért emeltetett, hogy elrejtse az értéktelenséget. Amikor egy 
embernek nincs önbecsülése, akkor a maga által, magáról felépített képben hisz. 

• A kép kétdimenziós, mint egy hollywoodi színpad. Nem valóságos, de az ember elkezd 
benne hinni. Minden önbecsülés a felépített képből származik. Smink, haj, divat… 
tökéletes?! Az értékünk abban állk, ahogyan kinézünk! A kép istenné válik. A büszke 
embernek nagyon fontos, hogy a szemét a képen tartsa – ha az értéktelenségére 
tekint, az elpusztíthatja őt. 

• A büszkeség képe egy olyan isten, amit ki kell elégíteni. Arra kényszerülünk, hogy a 
kép követeléseinek engedjünk Isten Beszéde helyett. Ez aztán bálványimádássá 
válik. 

• A kép bálvánnyá lesz, mivel az ember minden erejére szükség van a fenntartásához. 
Én, az eredményeim, a sikereim és így tovább. A GYŐZELEM hajtja (ami jóérzéssel 
tölti el); elnyom másokat, hogy magát felemelje, azzal dicskedve, hogy neki mije 
van… soha nem vagy laza, vagy „normális”, hanem mindig hamis. 

• A büszkeség a tévedhetetlenség képét akarja fenntartani. Ennek oka az, hogy a kép 
Isten helyét foglalja el, ezért magában kell hordozza Isten képét. A büszkeség soha 
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nem akar tévedni – ez egy taníthatatlan szellemet eredményez, ami soha nem kér 
bocsánatot, és küzdelmet jelent az önmagának megbocsátás. 

NE FELEDD! Engedj meg magadnak bizonyos fokú esendőséget. Lehet, hogy éppen 
nincs igazad, de ettől még van önbecsülésed és értelme az életednek. 

C. Büszke hozzáállások 

Itt van egy rövid lista azokról a hozzáállásokról, amelyekről kérhetjük az Urat, hogy 
mutassa meg, ha bármelyik is előfordul az életünkben. 

Leereszkedő, lekezelő hozzáállás mások felé a Testben: másokat többre kell 
tartanunk, mint magunkat. Ha azon kapjuk magunkat, hogy másokat bármilyen téren 
magunknál kevesebbnek tartunk, különösen a szellemi ajándékok, megértés stb. 
szempontjából, gyorsan meg kell térnünk. 

Független hozzáállás: Habár mindannyiunknak különböző funkciója lehet, össze kell 
kapcsolódnunk szív szerint. Ha valaha is úgy érezzük, hogy „csak a saját dolgunkkal 
akarunk foglalkozni”, miközben lehetséges, hogy elfelejtjük a Királyság teljesebb célját, 
ami az, hogy Krisztus testének egészét összefogja. 

Öndicsőség: Habár jó az, ha élvezzük a munkát, a kapcsolatokat, az ajándékokat és az 
áldásokat, melyeket az Úr keze ad nekünk, mégis vigyáznunk kell, hogy ne gondoljuk 
azt, hogy ez a mi nagyszerűségünk miatt van. Minden dolog úgy adatott nekünk, mint a 
kegyelem ajándéka (érdemtelenül, ki nem érdemelt jóindulatként), és minden imádat és 
élvezet ezekben az áldásokban vissza kell szálljon Hozzá, Aki szerezte őket. Emlékezve 
a Nélküle való reménytelenségünkre, megalázott állapotunkra. Soha sem 
büszkélkedhetünk a saját igazságunkban, mert az olyan, mint a mocskos rongy. 

Önbizalom: Amikor kezdünk a saját képességeinkben bízni ahhoz, hogy megteremjük a 
Királyság kenetét és gyümölcseit, akkor ébernek kell lennünk a kísértővel szemben. 

Isten jelenlétében töltött idő hiánya: Gyakran ez jelzi azt, hogy a büszkeség kísértése 
jelen van. Ez azt a lehetőséget jelzi, hogy önállóak lettünk, hogy mi irányítjuk 
önmagunkat, és többé már nincs szükségünk, hogy az Ő Jelenlétéből és Tanácsából 
áradjon mindaz, amink van és amik vagyunk. Ez azért veszélyes, mert a „magunkon 
uralkodás” gondolkodásmódját eredményezheti, ami után pedig arra kérjük Istent, hogy 
áldja meg és szolgálja azt, amit ember kezdett el. 

Kritizáló és kárhoztató hozzáállások és gondolatok: A „kritizáló és vádló” szív mások 
fölé helyezi magát, míg a megmentő szív a szolgálatkészségbe helyezi magát. 

Eredményekkel és kijelentésekkel való dicsekvés: Gyakran ez nem egy kifelé 
irányuló cselekedet, hanem egy belső hozzáállás. (Megjegyzés: Itt a bűnös természetről 
van szó, nem pedig az „Úrban való dicsekvésről”, amiről a Biblia beszél.) 

Nem tisztelni a tekintélyt: Tisztelnünk és becsülnünk kell azokat, akik tekintélyben 
vannak (még akkor is, ha NEM a Szent Szellem vezetése alatt vannak, mint pl. Dávid 
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hozzáállása Saulhoz). A vezetők felé való tiszteletlen hozzáállás gyakran jelzi a szívben 
lévő büszkeséget. 

Vágy, hogy nekünk szolgáljanak: Jézus nem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem 
hogy Ő szolgáljon. Ez az alázat állapota. 

Hírnév utáni vágy: Jézus olyan ember volt, akinek a szívét nem érdekelte a hírnév. Ő 
megüresítette Önmagát. Ha belső vágyódásunk van arra, hogy mások megbecsüljenek 
minket, akkor ébernek kell lennünk. A büszkeség ott ólálkodhat. 

Mások irányítására való vágy: A tekintély vagy az ajándék használata az önző 

ambícióink és látásunk beteljesítésére. 

 
D. A büszkeség tényezői 

1. TELJESÍTMÉNY és EREDMÉNY 

a) Meghatározás 
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i) Annak, akit az hajt, hogy végrehajtson dolgokat, annak magas szinten kell 
tartania a teljesítményét – kiválónak kell lennie. 

b) Leírás 

i) Törtető, keményebben dolgozik és tovább marad bent a munkahelyen, mint 
bárki más, a teljesítmény hajtja (munkamániás). A büszkeséget nem látod 
magadban. A külsőségekre figyelsz: harisnya, kalap, öltöny/kosztüm... még a 
szellemiességet is a saját mércénk szerint ítéljük meg. 

c) Mi a GYÜMÖLCSE? 

i) A teljesítmény eredménye az, hogy az ember noha a munkájában nagyon 
sikeres, tulajdonképpen kapcsolati gondja van. 

ii) Megpróbál Istennél is teljesíteni és erre építi az Istennel való kapcsolatát. 
Nagyon magas mércét állít maga számára. Isten elfogadását a saját munkája 
alapján fogadja. 

iii) A büszkesége miatt azt hiszi, hogy Isten kedvében tud járni. Nem azt kapod 
Istentől, amit megérdemelsz – hanem sokkal, de sokkal többet, mint amit 
érdemelsz! Jézus mindent kifizetett! 

d) NE FELEDD! 

i) Az Istennel való kapcsolatunk soha nem a munkánkra, cselekedeteinkre épül, 
hanem mindig az Ő kegyelmére. Ő olyannak fogad el minket, amilyenek 
vagyunk. Nem tudod magad elfogadhatóbbá tenni Isten számára. Ő teljesen 
elfogadott téged. 

2. PERFEKCIONIZMUS (intolerancia) 

a) Meghatározás 

i) Valaki, aki a normálisnál magasabbra helyezi a mércét. Az által, hogy üti ezt a 
mércét, önmagát mások fölé helyezi és kritikus mindazokkal, akik nem 
fogadják el ugyanezt a mércét. Büszke a saját perfekcionizmusára! 

b) Leírás 

i) Szeretet hiánya, közömbös mások szüksge iránt, érzéketlen, ítélkező, éles 
nyelvű, kritikus és türelmetlen. A magas mércét és a javakat (autó, bútor, 
szőnyegek, stb.) az emberek fölé helyezi. 

c) Mi a GYÜMÖLCSE? 

i) Kritizáló szellem, rideg, kemény hozzáállás magával és másokkal szemben, 
ami szigorú jellemet eredményez. 

ii) Önigazultság és szellemi büszkeség. Megpróbál alkudozni Istennel – böjtöl, 
imádkozik, dolgozik, és így tovább. 
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iii) Az elutasítást kivetíti a házastársa és gyermekeire, mivel az elfogadás 
teljesítmény alapú. Semmi sem elég jó! Elutasítja az embereket, ha nem úgy 
teljesítenek vagy nem úgy néznek ki, ahogy te akarod. 

iv) Gyenge kapcsolat Istennel. Istent perfekcionistának látja, és megpróbál 
teljesíteni Érte. Magas mércét állítottál fel magadnak. 

v) Az élet telve van munkával, de hiányzik belőle az Istennel való kapcsolat. 

3. VERSENGÉS 

a) Meghatározás 

i) Folyamatos törekvés arra, hogy jobb legyél, mint a többiek – hogy első legyél, 
jobb legyél, elismerjenek. 

b) Leírás 

i) Önző, magának való, az én felemelése, becsvágyó, féltékeny, a státusz van a 
középpontban – autók, ház, ruhák, titulusok, stb. 

 

2Korintus 10:12 „Mert nem merjük magunkat azokhoz számítani vagy (akár) 
hasonlítani, akik önmagukat ajánlják és magasztalják fel! De azok magukat 
magukhoz mérvén és egymáshoz hasonlítván magukat, értelem nélküliek és nem 
okosan cselekesznek.” 

 
c) Mi a GYÜMÖLCSE? 

 
i) Ellenségeskedés az emberek között. Házasságban vagy a szolgálatban a 

versengés tönkreteszi a kapcsolatokat. 

ii) Folyamatosan másokhoz hasonlítjuk magunkat...gyülekezet, házi csoport, 
jövedelem nagysága, stb. 

iii) Féltékenység és irigység. 

4. MEG NEM BOCSÁTÁS (különösen magunkkal szemben) 

a) Leírás 

i) Meg nem bocsátó, keseű, rosszalló, elidegenedett, túlérzékeny, durva/rideg. 

b) Mi a GYÜMÖLCSE? 

i) Bűntudat és kárhoztatás. Az alapprobléma az, hogy nem tud magának 
megbocsátani a múltért, így nem tudja Isten bocsánatoát sem elfogadni. A 
kárhoztatás a kudarcérzésből ered. 

c) NE FELEDD! 
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i) A büszkeség meggátolja abban, hogy magának megbocsásson, mivel 
lerombolta azt a képet, amit a büszkeség felépített. 

ii) Keserűség és gyűlölet, másokat hibáztat. 

iii) Vakság és megtévesztés. Nem képes magát és másokat úgy látni, amilyenek 
valójában. 

iv) A büszkeség bosszút követel, nem megbocsátást. A büszkeség egy hamis 
igazságérzetet tart fenn, ami ellen az embernek meg kell védenie önmagát. 

5. KRITIKUS ÉS ÖNKÖZPONTÚ 

a) Meghatározás 

i) A büszkeség megköveteli, hogy az ember csak magára és a saját szükségeire 
összpontosítson, majd megköveteli a központi szerepet. Ezek után 
mindenkivel szemben nagyon kritikussá válik. 

b) Leírás 

i) Kritikus, ítélkező, érzéketlen mások szükségeivel szemben, követelőző és 
önigazult. 

c) Mi a GYÜMÖLCSE? 

i) Az által teszi tönkre a kapcsolatokat, hogy folyamatosan kijavítja vagy elítéli a 
másik embert (társaságban lehúzza a másikat). 

ii) Minden emberben a rossz tulajdonságokra összpontosít, viszont saját 
magában csak a jót emeli ki. Nem veszi észre a saját hibáit. 

iii) Nem tanítható. Nehezen fogadja a feddést. 

6. HITETLENSÉG 

a) Meghatározás 

i) A büszkeség független és öntelt. A hithez előbb fel kell ismerni a szükséget és 
a korlátot. 

b) Leírás) 

i) Független szellem, öntelt, nehezére esik bármit elfogadni, érinthetetlen. 
Ahhoz, hogy Istentől elfogadj valamit, ahhoz fel kell ismerned és el kell 
ismerned, hogy van egy szükséged. Képesnek kell lenned Istentől és 
embertől egyaránt elfogadni. 

c) Mi a GYÜMÖLCSE? 

i) Istennél eredméynekre törekszik. Keresi Isten áldásait. A hit alázatból 
növekszik. Az alázat és a hit Isten jósága után törekszik. 
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ii) Inkább kívánja az emberektől való tiszteletet, mint az Istentől való 
megbecsülést. A BÜSZKESÉG MEGÖLI A DICSÉRETET (térdeplés, kezek 
felemelése)! Jobban aggaszt az emberek véleménye, mint Isten véleménye! 

 

Malakiás 2:2 „Ha meg nem hallgatjátok és ha nem veszitek szívetekre, hogy az én 
nevemnek adjatok dicsőséget, azt mondja a Seregeknek Ura: átkot bocsátok 
reátok, és elátkozom a ti áldásotokat; bizony már elátkoztam azt, mivel nem veszitek 
szívetekre!” 

 

Példabeszédek 11:2 „Amikor felfuvalkodás és kevélység jön, akkor üresség és 
szégyen is jön; de az alázatosoknál (akik szerények, akiket a próbák metszettek 
meg és csiszoltak, akik lemondanak önmagukról) pedig isteni bölcsesség, 
megbízhatóság és ügyesség van.” 

 
E. Hogyan vágjuk le a büszkeség GYÖKERÉT? 

 
♦ Kérd Istent, hogy mutassa meg neked a büszkeséget megtévesztését. 

♦ Fogadd el az igazságot, hogy a te értéked és jelentőséged Istentől jön, nem pedig 
abból, aki vagy, vagy amit elértél. 

♦ Térj meg a büszkeség bűnéből (a tetteidből való mély megtérés). 

♦ Hagyd el a büszkeség képét – engedd, hogy Isten összetörje ezt a képet azért, hogy 
előhozhassa az igazi énedet/személyiségedet. 

 

Az alázat jellemzői… 

♦ Önuralom, nem sértődik meg könnyen. 

♦ Nyugodt vérmérséklet – nem önmaga megszállottja. 

♦ Tanítható szellem. Felismeri, hogy Istentől függ, de ettől függetlenül biztonságban érzi 
magát, mert tudja, hogy Isten teljes ereje elérhető számára. 

 

Zsolt 25:9 „Igazságban járatja az alázatosokat, és az ő útjára tanítja meg az 
alázatosokat.” 

 

Máté 20:26-27 „De ne így legyen közöttetek; hanem a ki közöttetek nagy akar lenni, 
legyen a ti szolgátok; És a ki közöttetek első akar lenni, legyen a ti rabszolgátok.” 
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LEVIATHÁN elleni ima: szabadulás a BÜSZKESÉG 

szellemétől 
(A lelkigondozó imádkozza – megtérés után) 

Jelentsd ki: „Ama napon meglátogatja és megbünteti az Úr kemény és éles, nagy és 
erős kardjával Leviathánt, a futó kígyót, Leviathánt, a keringő kígyót, és megöli a 
sárkányt, mely a tengerben van.” 

Atyám, a názáreti Jézus Krisztus nevében köszönöm neked az erőteljes szavaidat 
Leviathánnal kapcsolatban. Köszönöm, hogy te kimunkálod a megváltást 
_______________ számára és arra kérünk, hogy törd össze és vágd le a Leviathán 
fejeit a Te nagy és rettenetes kardoddal ____________________ életében. Ezt a 
beszéded mondjuk ki Leviathánra, aki Sárkányként, illetve Sárkány csillagképként 
(Orion) is ismert. 

Kijelentjük, hogy a Betelgeuse, Rigel, Bellatrix, Saiph, Mintaka, Alnilam, Alnitak, továbbá 
Pleiedász és Arcturus csillagokból nyert erőket megkötözzük, megbénítjuk és teljesen 
leválasztjuk ____________ elméjéről, akaratáról és érzelmeiről, a názáreti Úr Jézus 
Krisztus nevében. 

Kijelentjük, hogy többé már nincs hatásuk ______________ élete fölött, és hogy a 
hangjuk elnémul a Jézus nevében. Érvénytelenítünk mindent, ami beléjük lett 
programozva, és a Messiás vérével megtisztítjuk a mennyekben levő pályájukat és 
útvonalaikat. (Ezek olyan csillagok, amelyek Leviathánhoz kapcsolódva erősségeket 
képeznek a mennyekben.) 

Jövünk az egyiptomi szellem ellen is – a világ és világiasság szelleme ellen, ami 
kapcsolódik Leviathánnal. Megkötözünk és megdorgálunk téged a Jézus nevében, és 
megparancsoljuk, hogy engedd el ___________________-t most. Kijelentjük, hogy a 
____________________ fölött lévő hatalmad megtört. 

Ellene megyünk és megkötözzük a nyelv minden problémáját – azt az éles, kritizáló 
nyelvet, aminek a gyökere a büszkeség, és kivágunk téged a hamis nyelvek minden 
szellemével együtt, Jézus nevében. A Szellem Kardjával megkötözöm a makacsság 
szellemét, és arra kérlek, Atyám, hogy metéld körül a szív keménységét és minden 
keménynyakúságot, Jézus nevében! 

Megkötözünk és megdorgálunk minden olyan szellemet, amely a lázadó hozzáállással 
működik, és megparancsoljuk, hogy elmentek! Most, a Jézus nevében, megkötözzük és 
megdorgáljuk a melankólia, borongás, depresszió, komorság és mentális gyötrelem 
szellemét, a zavartság/figyelemelterelés – különösen Bibliatanulmányozás és 
imádkozás alatt –  minden formájával együtt, a Jézus nevében, és megtiltjuk a 
működésedet ________________ életében. 

Továbbá leválasztjuk _____________________-t mindenféle szövetségi kötelékről a 
Partok Királynőjvel és Neptunusz Menyasszonyával, Jézus nevében. 
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Arra kérünk, Atyám, hogy végezd el, hogy _______________ csak Neked hódoljon 
meg, a szív teljes odaadásával és alázatával, Jézus nevében. Imádkozunk, Atyám, hogy 
te vedd el a vakság minden formáját, hogy _______________ többé ne a sötétben 
tapogatózzon, hanem tisztán lásson. 

Köszönöm, hogy _____________________ többé már nem áll ellen Neked, hanem a 
kegyelem és az alázat megsokszorozódik benne, és most Jézus nevében megtörjük a 
Leviathán átkát 10 generációra visszamenőleg a család mindkét ágán, és 
lerontunk/megsemmisítünk minden jogi alapot, ami engedélyezte ezeknek a gonosz 
szellemeknek a működését. 

Mindezt a názáreti Jézus hatalmas nevében rontjuk le. Köszönöm, Atyám, köszönöm, 
Úr Jézus! 

ÁMEN! 


